
Microtec Premium Συμβατό μελάνι Επαναπλήρωσης διαμορφώνεται για να καλύψει την ποιότητα του
αρχικού μελανιού. Έχει σχεδιαστεί για να παράγει εκτυπώσεις υψηλής ποιότητας με αιχμηρά και
ζωντανά χρώματα. Το Professional ISO 9001 και το MSDS Certified, το συμβατό μας Επαναφέρετε
μελάνι Τα μπουκάλια μελάνης μαύρου και CYM είναι πλούσια μελάνι βαφής και παράγουν ένα απότομο,
σαφές πλαίσιο. Ιδανικό για εκτυπώσεις γραφείου και οικιακών ημερήσιων εκτυπώσεων. Είναι
σχεδιασμένο να λειτουργεί άψογα με το μοντέλο του εκτυπωτή σας, ώστε να μπορείτε να απολαύσετε
εκτύπωση χωρίς προβλήματα.

Μελάνι συμπύκνωσης μικροκετίας Το μπουκάλι ταιριάζει απόλυτα στη δεξαμενή μελανιού του εκτυπωτή
Epson. Αυτόματη ανάκαμψη κατάστασης πλήρωσης μελάνης, μελάνι εύκολης πλήρωσης.

Χαρακτηριστικό
Ευρεία συμβατότητα
Το Microtec Refille Ink είναι συμβατό για την Epson L4150/ L4160/ L6161/ L6171/ L6191/ L3110/ L1110/
L3150/ L5190 εκτυπωτές κ.λπ.

Μεγάλος όγκος
127ml μαύρο, 70ml κυανό, 70ml ματζέντα, 70ml κίτρινο. Έως 7500 σελίδες ανά μαύρο μπουκάλι εντός
127ml, μέχρι 6000 σελίδες ανά φιάλη χρώματος εντός 70ml (σε κάλυψη 5%)

Εύχρηστος
Το Microtec συμβατό μελάνι επαναπλήρωσης είναι εύκολο να εγκατασταθεί και να χρησιμοποιηθεί με τα
εύκολα μπουκάλια επαναπλήρωσης. Μπορείτε γρήγορα και εύκολα να ξεκινήσετε ξανά την εκτύπωση.

Φιλικό προς το περιβάλλον
Η χρήση συμβατών μελανιού επαναπλήρωσης μπορεί να βοηθήσει στη μείωση των αποβλήτων και στην
προστασία του περιβάλλοντος. Με την επαναπλήρωση των υφιστάμενων κασετών σας αντί Ρίξτε τα
μακριά, μπορείτε να βοηθήσετε στη μείωση της ποσότητας πλαστικών και άλλων υλικών που
καταλήγουν σε χώρους υγειονομικής ταφής. 

Προσδιορισμός

Όνομα μοντέλου Μελάνι αναδημιουργίας premium για το Epson
Ecotank

Μελάνι Μαύρο, κυανό, ματζέντα, κίτρινο
Τόμος BK 127ml, CMY 70ml το καθένα

Κατάλληλος εκτυπωτής Σειρά Epson Ecotank, σειρά εργατικού
δυναμικού

Μελάνι μπουκάλι Εύκολη φιάλη επαναπλήρωσης μελάνης
Ποιότητα ISO 9001 & MSDS Certified
Συσκευασία Ουδέτερη συσκευασία

Προσαρμόζω Είναι διαθέσιμα προσαρμοσμένα αυτοκόλλητα
και κουτί μπουκαλιών

Εφαρμογή
Το μελάνι εξάχνωσης είναι κατάλληλο για μπλουζάκια, κουκούλα, μαξιλαροθήκες, κούπες,
διασταύρωση, παπούτσια, καπέλα, κεραμικά, πανό, σαγιονάρες, γυαλιά κρασιού, κάλτσες, καμβά, παζλ,
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ξύλο, μαξιλάρια ποντικιών κλπ. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη δημιουργικότητα σας για να
σχεδιάσετε μοναδικά δώρα για την οικογένεια και τους φίλους σας.


